

АЛЕКСАНДРА ЋИРИЋ БОШКОВИЋ, ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАР ЗА КУЛТУРУ, ЈАВНО ИНФОРМИСАЊЕ И ОДНОСЕ С ВЕРСКИМ ЗАЈЕДНИЦАМА

Рођена је 1984. године у Руми, где је похађала основну школу „Душан Јерковић“ и Гимназију „Стеван Пузић“.

Дипломирала је Историју на Филозофском факултету у Београду, а завршила је и мастер студије.

Радила је у Завичајном музеју Рума, где је након стручног усавршавања стекла звање кустоса историчара. Упоредо је радила и на пословима музејског водича, документаристе, сарадника за маркетинг и односе са јавношћу. Била је и организатор и презентер бројних програма – културно-образовног, туристичког и информативног садржаја. Радећи на проучавању културног наслеђа и различитих историјских епоха, објавила је научне радове у стручним часописима и каталозима.

Активан је члан Музејског друштва Србије и као део стручног тима румског Музеја носилац је највећег признања у националној музејској делатности – Награде „Михаило Валтровић“, коју је Музеј добио за стручне програме изведене током 2017. године.

Стручни пројекти, Изложбе:

„Успомене из Руме“ – румске старе разгледнице, Рума, 2017.

„Ко некад у осам“ – културно-забавни живот у Руми, 2018.

„Више од игре“ – спортски живот у Руми, 2019.

Објављени радови:

„Сремски фронт у историографији и мемористици“, Зборник Завичајног музеја Рума VII, 2015.

Каталог изложбе „Успомене из Руме“, 2017. (коаутор)

„Прилике у Руми 1941. и почеци оружаног отпора окупатору“, Зборник радова са научног скупа „1941. година у Војводини – отпор фашизму“, Нови Сад, 2017.

„Фотографије из збирке Одељења историјских збирки Завичајног музеја Рума“, Зборник Завичајног музеја Рума VIII, 2018.

Каталог изложбе „Ко некад у осам“, Рума, 2018. (коаутор)

Прилог „Др Жарко Миладиновић“ у каталогу изложбе „Велики рат, ослобођење и присаједињење“, Рума, 2018.

Каталог изложбе „Више од игре“, Рума, 2019. (коаутор)

„Споменар Маре Петровић“, Зборник Завичајног музеја Рума IX, 2019.

„Изградња Соколског дома у Руми“, Зборник Завичајног музеја Рума X, 2020.

Школска споменица Ниже пучке школе у Руми, књига прва (1877–1898).

Остали програми:

Обележавање Дана ослобођења Руме у Другом светском рату у организацији Савеза бораца општине Рума – предавање „27. октобар 1944. у Руми“, Рума, 2017.

Културно-образовна манифестација „Дани Наталије Берњикове“ у организацији Румског архијерејског намесништва – предавање „Новембарски дани 1918. у Руми“, 2018.

Обележавање 100. годишњице завршетка Првог светског рата у организацији Савеза бораца општине Рума – предавање „Др Жарко Миладиновић“, Рума, 2018.

Студијска путовања:

Пројекат истраживања националне културне баштине: обилазак средњовековних утврђења Србије (Купиник, Смедерево, Рам, Голубац, Фетислам), 2016. година; обилазак српских средњовековних манастира (Прохор Пчињски, Старо Нагоричане, Лесново, Вратна), 2017. година.

Активно проучава друштвено-политичке историјске процесе, а од 2014. године политички се активира учлањењем у Српску напредну странку.

На функцију заменика председника Општине Рума изабрана је 2020. године, на којој остаје до избора на функцију председника Општине Рума у децембру 2021. године.

Од маја 2024. године обавља дужност покрајинског секретара за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама.